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 (33)الرأي العام الفلسطيني رقم  استطلاع نتائج
 م0222 آذار 02-00

 
 

 لاستطلاعا خلفية
علةق عسةتر  بعد قيام إسرائيل بمنع دخول الوقود والمواد التموينية  إلةق قعةاز  ةلا  إم بتميةاو م،ةدود   قامةو ب  ةوم 

وعنةةد ا قامةةو تميةةر مةةو الةةدول وال يئةةاو بوةة و  ةة ا ال  ةةوم  وقامةةو السةةلع  ال لسةةعيني  بوقةة  م او ةةاو . القعةةاز
 ،يةة  لإسةرائيل  علةةق قعةاز  ةلا  مةةا لاالةو ا مةةور علةق ،ال ةةا مةوا العسةةتر  وبعةد توقةة  ال  ةوم. السةمم مةع إسةةرائيل

 .قام أ،د ستاو القدس الورقي  بعملي  داخل القدس الغربي مو     أخرى   .الإ مق
أمةةا ا لامةة  الداخليةة  ال لسةةعيني    مةةا لاالةةو تةةراوم متان ةةا   تةةل مةةو السةةلع  ال لسةةعيني  و،رتةة  ،مةةاس متمسةة  بموق ةة  

وقد عر،و اليمو مبةادر  ل،ةل  ة ه ا لامة   وقةد قةام مو ةديو مةو ،رتتة   ةتل و،مةاس بالتو ة   .،ول إن اء   ه ا لام 
 . إلق اليمو للتبا،  ،ول   ه المبادر 

 
 الاستطلاع نتائج
الرأ  والدراساو المس،ي      امع  الن ام  استعمعاوال   أ راه مرتلا  مممووالو  ال مال يل  نتائج امستعمز  يما

 فــيقامــت جامعــة النجــاح الوطنيــة واتمويــ  ذاتــي  حيــ   م0222 آ ار 00-02بةةيو  مةةاال تةةر  الواقعة  الوعنية  خةةمل 
 .إجراء هذا المسح كاملاا 

وخاص   ال لسعيني  آراء الوارز ال لسعين     المست داو السياسي  الرا ن  علق السا،   امستعمز  ا  تناول
 .بالإ ا   إلق التأييد السياس  القعاز مو قبل إسرائيل  ا ،دا  الت  وقعو    قعاز  لا  و رض ال،صار علق

 .تما ت مو   ا امستعمز علق أسئل  خاص  بالتوعي  اللاللاالي 
وقد تم . امنتخاوسن   أتمر  و م ال يو ل م ،ق  12وخصاً ممو بلغو أعمار م  1632 امستعمز عين ، م  بلغ

وتم س،بو م رداو . وخص 022 علقوخصا و   قعاز  لا   222تولايع   ه امستمار     ال    الغربي  علق 
أخرى   قد بلغو نسب  ر ض الإ اب       ومو  %6± ن،والعين  بصور  عووائي   وقد بلغ  امش الخعأ للعين  

6.3.% 
 
 

____________________________________________________________________ 
 .بال رور  رأ   امع  الن ام الوعني  الوارد     النتائج م تممل الآراء* 
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 :الرئيسية النتائج
  سرائيل  بينما مو أ راد العين  استمرار الم او او السياسي  بيو الس% 32.6أيد % 3..3لع  ال لسعيني  وا 

 .عارض  ل 

  ما   بينمو أ راد العين  قيام ال صائل ال لسعيني  بإعمق الصواريخ مو قعاز  لا  علق إسرائيل% 00.1أيد
 .عارض  ل % 31.2

  سرائيل% 5..0أيد  . دن  وامل  ومتلاامن  بيو ،رت  ،ماس وا 

  مو أ راد العين  بأو إسرائيل معني  بو ود سمم مع السلع  ال لسعيني  و ل  بعد العملياو % 11اعتقد
 .اعتقدوا عتس  ل % 22.1الإسرائيلي  ا خير     قعاز  لا      ،يو أو 

  يو الرئاس  ال لسعيني     رام الله وال،توم  المقال     قعاز  لا عود  ال،وار ب% 23.6أيد. 

  بأو ،رت   تل معني  بوتل  د     ال،وار مع ،رت  ،ماس% ..30اعتقد. 

  بأو ،رت  ،ماس معني  بوتل  د     ال،وار مع ،رت   تل% 31.0اعتقد. 

  رت  ،ماس ي و أو يسبق  ترا ع  مو أ راد العين  قول الرئيس أبو مالاو بأو عود  ال،وار مع% 03.3أيد،
 (.انقمب ا)،رت  ،ماس عو 

  مو أ راد العين  قول ،رت  ،ماس بأو عود  ال،وار مع الرئاس  ال لسعيني  ي و أو يسبق  ،ل % 33.2أيد
 .،توم  العوارئ  والعود  إلق ،توم  إسماعيل  ني  بمدت ا القانوني  التامل 

  ماس بأو  نا  أوخاص م،سوبيو علق السلع  ال لسعيني  معنيوو مو أ راد العين  قول ،رت  % 30.5أيد،
 .   استمرار ال،صار علق قعاز  لا 

  مو أ راد العين  قول بعض المسئوليو    السلع  ال لسعيني  بأو سبو ،صار قعاز  لا   و  %63.0أيد
 .بسبو استمرار إعمق الصواريخ من  علق إسرائيل

  وان ا علق قعاز  لا  لو أوق و  صائل المقاوم  ال لسعيني  إعمق بأو إسرائيل ستوق  عد% 13.3اعتقد
 .اعتقدوا عتس  ل % 52.2الصواريخ علق إسرائيل مو  انو وا،د  بينما 

  بأو إسرائيل معني  ب دن  مع ،رت  ،ماس    قعاز  لا % ..03اعتقد. 

  بأو ،رت  ،ماس تسعق لإعمو  دن  مع إسرائيل% 31.3اعتقد. 

 بالإمتاو    الوقو ال،ا ر توتيل ،توم  و،د  وعني  أن % 30.1عتقد ا. 

  توتيل ،توم  إنقا  وعن % 56.0أيد. 

  إ راء تعديل ولاار     ،توم  سمم  ياض ال،الي % 3..0أيد. 

  بأو ،رت  ،ماس تسعق بات اه توتيل دول  مستقل     قعاز  لا % 63.0اعتقد. 

  ل     قعاز  لا  وامرتباع مع مصربأو ،رت  ،ماس تسعق بات اه توتيل دوي% ...0اعتقد. 

  ل الم لس التوريع  ال لسعين  ال،ال % 03.6أيد،. 

  إ راء انتخاباو رئاسي   لسعيني  مبتر % 30.2أيد. 
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 5..3 % مو أ راد العين  أ ادوا بأن م سيوارتوو    امنتخاباو الرئاسي  المقبلة   ومةو بةيو ا وةخاص الة يو
سةيععوو أصةوات م لمروةل ،رتة   ةتل   ةة  % 60.0خابةاو الرئاسةي  المقبلة  أ ةادوا بةأن م سيوةارتوو  ة  امنت

 .أن م سيععوو أصوات م لمرول ،رت  ،ماس% ..13،يو أ اد 

 5..3 % مو أ راد العين  أ ادوا بأن م سيوارتوو    امنتخاباو التوريعي  المقبل   ومو بيو ا وخاص ال يو
سةيععوو أصةوات م لمروةل ،رتة   ةتل   ة  % 63.5عي  المقبلة  أ ادوا بأن م سيوارتوو    امنتخاباو التوري

 أن م سيععوو أصوات م لمرول ،رت  ،ماس% 12.3،يو أ اد 

  توقع % 02.2 ولا ،رت   تل      ه امنتخاباو  بينما % 32.3   ،ال  إ راء انتخاباو توريع  الآو توقع
 . ولا ،رت  ،ماس

   السياس  العام  لل،توم  ال لسعيني  برئاس  % 33.1أيد بغض النظر عو ورعي  ال،توم  أو عدم ورعيت ا
 .سمم  ياض

  السياس  العام  لل،توم  ال لسعيني  المقال  % 06.0بغض النظر عو ورعي  ال،توم  أو عدم ورعيت ا  أيد
 .برئاس  إسماعيل  ني 

  ال لسعيني   قعمو أ راد العين  بأو يتوو السمم ال لسعين  بيد أ راد ا   لا  ا مني  % 32.3أيد. 

  مو أ راد العين  علق التقاعد المبتر إ ا عرض علي م  يما لو تانوا موظ يو% 62.3وا ق. 

  مو أ راد العين  بأن م خائ وو علق ،يات م    ظل   ه الظرو  %31.0أ اد. 

 المر،ل    همتوائموو مو الو ع العام ال لسعين      بأن م مو أ راد العين % 33.0  ادأ. 
  ظل الو ع الرا و وأممت ميوعروو با ماو علق أن س م وأسر م  م بأن ممو أ راد العين  % 20أ اد   . 

  قد أ اد أ راد العين  تالتال  السياس لمنتماء  بالنسب  
 الوعو ،لاو 1.1%

 الديمقراعي  ال ب   0.1%

 الإسمم  ال  اد 6.0%

  تل ،رت  63.0%

 ،ماس ،رت  10.5%

  دا ،لاو 2.0%

 الوعبي  ال ب   6.0%

 الوعني  المبادر  2.5%

 وعن  مستقل 3.6%

 إسمم  مستقل 6.0%

 أ،د مما سبق  تره م 02.0%

  ل    ير 1.0%

 :الجزء الخاص االمساكن والتوعية الزلزالية
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  ة  مبةان  متونة  % 66.0مةو أ ةراد العينة  بةأن م يسةتنوو  ة  مبةان  عةابق وا،ةد  و % 0..6أ اد 
 ةة  مبةةان  متونةة  مةةةو % 12.0 ةة  مبةةان  متونةة  مةةةو مةةم  عوابةةق  و % 13.2و  مةةو عةةابقيو 

 .(يوار إلق أو قابلي  الإصاب  اللاللاالي  ل  ا النمع مو البناء تعتبر عالي )  أربع  عوابق  أتمر
  بةةأو المبنةةق الةة   يسةةتو  يةة  يو ةةد بةة  عةةابق أو أتمةةر متةةوو مةةو أعمةةد   قةةع وبقيةة  % 03.2أ ةةاد

 .عمد  و دراوالعوابق تتتوو مو أ

  بأو منعقتنا معر   لللاملال    المستقبل% 31.5اعتقد. 

  بأو التصميم اللاللاال  يعد  روريا    تصميم المبان % 26.0اعتقد. 

  بأو بيوت م ستتوو آمن     ،ال  ،دو  لاللاال% 03.6اعتقد. 

  0-%6ق لو لاادو التتل   بنسب  ة  لمقاوم  اللاملال ،تةبأو تتوو بيوت م مصمم% 23.5  ل.% 

  بأو المبان  المو ود  ،اليا ستقاوم اللاملال القوي  نسبيا    ،ال ،دوم ا% 15.0اعتقد. 

  بةةأو لةةدي م المعر ةة   ةة  تي يةة  التصةةر  ل،مايةة  أن سةة م وأسةةر م  ةة  ،ةةال ،ةةدو  % ..00اعتبةةر
 .لاللاال

  ملالبأن  ي و أ بار الم ندس أو المتاتو ال ندسي  لتصميم المبان  لمقاوم  اللا % 6..5اعتقد. 

  الم نةةةدس أو المتاتةةةو ال ندسةةةي  لتصةةةميم  بأنةةة  ي ةةةو علةةةق البلةةةدياو متابعةةة  إ بةةةار% 22.0اعتقةةةد
 .المبان  لمقاوم  اللاملال

 بأو البلةدياو  ة  ال  ة  المسةئول   ة  مو ةوز التأتةد مةو أو الم نةدس المصةمم قةد %  ..31 ىرأ
ملال  دنةق للمبةان  المقاومة  للةلا التلام بالتصميم اللاللاال  أو علةق ا قةل  ة  ت،قيةق متعلبةاو ال،ةد ا 

رأوه أنةة  مةةو مسةةئولي  % ..5أو  ةة ا ا مةةر مةةو مسةةئولي  نقابةة  الم ندسةةيو  و % 33.6بينمةةا رأى 
 .الد از المدن 

  بأو البلدياو    ال    المسةئول   ة  مو ةوز التأتةد مةو أو الم نةدس المن ة  قةد التةلام %  31رأى
أو  ةةةة ا ا مةةةةر مةةةةو % ...3بينمةةةةا رأى  لمعتمةةةةد   ةةةة  تن يةةةة  المبنةةةةق و قةةةةا للمخععةةةةاو ال ندسةةةةي  ا

 .رأوه أن  مو مسئولي  الد از المدن % 0.3مسئولي  نقاب  الم ندسيو  و 

  مةةةو أ ةةراد العينةةة  بةةأن م سةةةمعوا عةةو مرتةةةلا علةةوم ا رض و ندسةةة  الةةلاملال المو ةةةود  ةةة  % 63أ ةةاد
 . امع  الن ام الوعني 
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 للاستطلاع العامة النتائج
 

ت الإسرائيلية الأخيرة على قطاع غزة، ه  تؤيد أم تعارض استمرار المفاوضات السياسية اين السلطة اعد العمليا    
 الفلسطينية مع إسرائي ؟

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 بود  أؤيد ..10 0.. 05.3

 أؤيد  60.3 63.5 02.3
 أعارض 2..0 60.0 12.3
 أعارض بود  02.3 2..1 01.3
 م أعر /رأ  م 0.6 1.0 3.0

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
اعد العمليات الإسرائيلية الأخيرة على قطاع غزة، ه  تؤيد أم تعارض قيام الفصائ  الفلسطينية اإطلاق الصواريخ من     

 قطاع غزة إلى إسرائي ؟

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 بود  أؤيد 03.0 01.3 2..0

 أؤيد  61.0 66.2 03.2
 أعارض 62.2 63.3 03.3
 أعارض بود  11.2 2.0 10.0
 م أعر /رأ  م 6.1 ..1 0.0

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
سرائي ؟       اعد العمليات الإسرائيلية الأخيرة على قطاع غزة، ه  تؤيد أم تعارض هدنة شاملة ومتزامنة اين حركة حماس وا 

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 بود  أؤيد 13.3 0.. 00.2

 أؤيد  30.6 00.6 66.0
 أعارض 06.0 ..03 13.2
 أعارض بود  10.0 2.6 2..1
 م أعر /رأ  م 3.3 6.2 5.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 
 

 اعد العمليات الإسرائيلية الأخيرة على قطاع غزة، ه  تعتقد اأن إسرائي  معنية اسلام مع السلطة الفلسطينية؟     
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  المجموع الغراية الضفة غزة طاعق

 نعم 11.2 2.3 10.3

 م 22.1 ..23 32.3

 م أعر /رأ  م 2.. 3.2 13.0

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تؤيد أم تعارض عودة الحوار اين الرئاسة الفلسطينية في رام الله والحكومة المقالة في قطاع غزة؟     

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 بود  أؤيد ..63 5..0 33.2

 أؤيد  3..3 2..0 66.2
 أعارض 6.. 5.2 10.2
 أعارض بود  6.2 0.1 3.2
 م أعر /رأ  م 0.0 1.0 3.0

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تعتقد اأن حركة فتح معنية اشك  جدي للحوار مع حركة حماس؟     

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم ..30 36.1 02.3

 م 32.5 33.6 61.0

 م أعر /رأ  م 16.3 12.3 12.0

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تعتقد اأن حركة حماس معنية اشك  جدي للحوار مع حركة فتح؟    

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 31.0 33.2 60.2

 م 30.2 33.3 33.2

 م أعر /رأ  م 16.0 12.2 12.0

 الم موز 122.2 122.2 122.2
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ه  تؤيد ". انقلااها"يقو  الرئيس أاو مازن اأن عودة الحوار مع حركة حماس يجب أن يساقه تراجع حركة حماس عن        
 أم تعارض هذا الشرط لاستئناف الحوار؟

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 بود  أؤيد 06.2 16.3 3..6

 أؤيد  66.3 32.1 00.3
 أعارض ..03 62.3 10.0
 أعارض بود  11.2 12.2 13.2
 م أعر /رأ  م 3.5 ..0 2.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
تقو  حركة حماس اأن عودة الحوار مع الرئاسة الفلسطينية يجب أن يساقه ح  حكومة الطوارئ، والعودة إلى حكومة        
 ه  تؤيد أم تعارض هذا الشرط لاستئناف الحوار؟. امدتها القانونية الكاملة"  إسماعي  هنيه"

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 بود  أؤيد 13.0 11.0 12.2

 أؤيد  60.3 3..6 02.2
 أعارض ..60 ..63 03.0
 أعارض بود  16.5 3.3 00.2
 م أعر /رأ  م 3.3 0.3 2.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
تقو  حركة حماس اأن هناك أشخاص محسواين على السلطة الفلسطينية معنيون في استمرار الحصار على قطاع        

 ه  تؤيد أم تعارض هذا القو ؟. غزة
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 بود  أؤيد 13.3 10.0 12.3

 أؤيد  61.1 ..63 03.3
 أعارض 60.6 63.3 03.2
 أعارض بود  11.3 5.1 3..1
 م أعر /رأ  م 12.3 0.. 10.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 
 
 



 

 2 

اساب استمرار إطلاق الصواريخ منه هناك مسئولون في السلطة الفلسطينية يقولون اأن ساب حصار قطاع غزة هو      
 ه  تؤيد أم تعارض هذا القو ؟. على إسرائي 

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 بود  أؤيد 2.2 3.6 13.3

 أؤيد  05.5 05.0 02.3
 أعارض 32.0 32.1 03.3
 أعارض بود  15.5 ..13 0..1
 م أعر /رأ  م 0.0 6.0 2..

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
لو أوقفت فصائ  المقاومة الفلسطينية إطلاق الصواريخ على إسرائي  من جانب واحد، ه  تعتقد اأن إسرائي  ستوقف       

 عدوانها على قطاع غزة؟
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 13.3 12.3 01.3

 م 52.2 25.3 36.2

 م أعر /رأ  م 3.5 0.2 13.2

 وزالم م 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تعتقد اأن إسرائي  معنية اهدنة مع حركة حماس في قطاع غزة؟      

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم ..03 01.0 61.0

 م 33.2 53.2 03.3

 م أعر /رأ  م 2.3 ..3 13.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تعتقد اأن حركة حماس تسعى لإعلان هدنة مع إسرائي ؟     

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 31.3 65.3 32.3

 م 35.1 06.3 63.3

 م أعر /رأ  م 11.6 1.. 10.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 



 

 . 

 ه  تعتقد أنه االإمكان في الوقت الحاضر تشكي  حكومة وحدة وطنية؟   
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 30.1 30.0 33.2

 م ..33 ..02 32.2

 م أعر /رأ  م 2.2 3.6 13.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  أنت مع تشكي  حكومة إنقاذ وطني؟    

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 56.0 52.0 30.2

 م 12.1 13.5 03.2

 م أعر /رأ  م 2.3 ..3 11.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 تعدي  وزراي في حكومة سلام فياض الحالية؟ ه  أنت مع إجراء     

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع 

 نعم 3..0 33.2 02.2

 م 02.0 03.0 63.3

 م أعر /رأ  م 10.0 12.5 13.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

    
 ه  تعتقد اأن حماس ااتجاه تشكي  دوله مستقلة في قطاع غزة؟      

  المجموع رايةالغ الضفة غزة قطاع

 نعم 63.0 63.0 65.2

 م 00.0 03.3 30.2

 م أعر /رأ  م 11.2 5.3 15.0

 الم موز 122.2 122.2 122.2
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 ه  تعتقد اأن حماس ااتجاه تشكي  دويلة في قطاع غزة والارتااط مع مصر؟     
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم ...0 03.3 60.3

 م ..03 36.6 33.0

 م أعر /رأ  م ..16 12.1 02.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تؤيد أم تعارض ح  المجلس التشريعي الحالي؟    

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 أؤيد  03.6 00.2 01.2

 أعارض 63.3 60.2 60.3
 م أعر /رأ  م 11.2 2.3 10.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ؤيد أم تعارض إجراء انتخااات رئاسية ماكرة؟ه  ت   

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 أؤيد  30.2 32.3 00.2

 أعارض 0..0 ..05 60.0
 م أعر /رأ  م 5.5 6.0 10.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟ رئاسيةلو جرت انتخااات      

  المجموع يةالغرا الضفة غزة قطاع

 مرول مستقل 5.2 0.. 0.3

 مرول مو اليسار ..6 0.5 3.2

 مرول ،رت  ،ماس 16.0 10.3 10.2
 مرول ،رت   تل 02.0 00.5 65.2
 مرول وعن  مستقل ..0 3.3 3.3
 مرول إسمم  مستقل 3.0 3.2 0.3

 لو أوار       ه امنتخاباو 02.3 ..00 13.0
 لم أ،دد بعد 10.2 3..1 3..

 الم موز 122.2 122.2 122.2
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 لو جرت انتخااات تشريعية في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟     
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 قائم  مستقليو 3.5 2.1 3.0

 قائم  مو اليسار 3.2 0.2 3.0

 قائم  ،رت  ،ماس 13.2 13.2 13.2
 قائم  ،رت   تل 0..0 06.3 62.2
 م  مستقليو وعنييوقائ 0.3 3.2 3.0
 قائم  مستقليو إسممييو 3.2 6.5 3.3

 لو أوار       ه امنتخاباو 02.3 00.5 13.3
 لم أ،دد بعد 13.5 12.6 2.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 لو جرت الآن انتخااات تشريعية جديدة أي من الكت  التالية تتوقع أن تفوز؟    

  عالمجمو  الغراية الضفة غزة قطاع

 تتل  مستقليو إسممييو 3.3 0.0 2.3

 تتل  مستقليو وعنييو 5.1 5.3 3.3

 تتل   تل 32.3 5..6 31.3
 تتل  ،ماس 02.2 03.5 13.0
 تتل  مو تنظيماو اليسار 0.3 1.0 6.2

 م أعر /رأ  م 06.2 01.0 00.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
، ه  تؤيد أم تعارض السياسة العامة للحكومة الفلسطينية ارئاسة سلام اغض النظر عن شرعيتها أو عدم شرعيتها   

 فياض؟
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 أؤيد 33.1 35.0 33.0

 أعارض 36.3 36.3 36.2
 م أعر /رأ  م 12.0 0.. 10.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2
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أم تعارض السياسة العامة للحكومة الفلسطينية المقالة ارئاسة اغض النظر عن شرعيتها أو عدم شرعيتها، ه  تؤيد   
 إسماعي    هنيه؟

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 أؤيد 06.0 01.3 03.2

 أعارض 30.2 35.2 30.3
 م أعر /رأ  م 12.5 12.3 12.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

     
، وغير ذلك يكون السلاح غير ني ايد أفراد الأجهزة الأمنية الفلسطينية فقطه  تؤيد أم تعارض أن يكون السلاح الفلسطي    

 وسلاح الطجة؟شرعي 
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 أؤيد 32.3 33.5 06.0

 أعارض 60.1 66.6 62.0
 م أعر /رأ  م 3.0 0.1 2.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 الماكر، ه  توافق أم تعارض ذلك؟ لو كنت موظفا وعرض عليك التقاعد      

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 أؤيد 62.3 60.1 02.2

 أعارض 31.6 ..30 02.3
 م أعر /رأ  م 2.0 0.2 16.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

   
 ه  أنت خائف على حياتك في ظ  هذه الظروف؟   

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 31.0 33.6 00.2

 م 63.1 60.0 65.3
 م أعر /رأ  م 0.5 2.0 3.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 
 
 
 



 

 16 

 ه  أنت متفائ  أم متشائم تجاه الوضع العام الفلسطيني في هذه المرحلة؟    
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 مت ائل ..02 05.0 61.2

 متوائم 33.0 51.5 03.3
 م أعر /رأ  م ..3 1.2 11.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 في ظ  الوضع الراهن، ه  تشعر االأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟     

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 16.0 ..10 16.2

  ربما 0..0 03.0 65.2

 م 00.2 30.3 33.0
 م أعر /رأ  م 1.2 2.6 3.0

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟ أيا      

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 الوعو ،لاو 1.1 2.6 0.3

 الديمقراعي  ال ب   0.1 1.3 6.0

 الإسمم  ال  اد 6.0 1.0 3.2

  تل ،رت  63.0 62.1 30.2

 ،ماس ،رت  10.5 15.6 10.2

  دا ،لاو 2.0 2.0 2.0

  الوعبي ال ب   6.0 6.2 0.2

 الوعني  المبادر  2.5 2.5 2.3

 وعن  مستقل 3.6 ..3 0.0

 إسمم  مستقل 6.0 6.0 6.3

 سبق  تره مماأ،د  م 02.0 63.0 12.2

  ل    ير 1.0 2.6 0.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2
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 الجزء الخاص االمساكن والتوعية الزلزالية
 

 عدد طوااق المانى الذي تسكن فيه؟    
  المجموع الغراية الضفة زةغ قطاع

 عابق 0..6 63.0 32.3

 عابقيو 66.0 62.1 03.2
 ممم  عوابق 13.2 15.6 10.2

 أربع  عوابق  أتمر 12.0 12.6 12.2
 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ؟انه  المانى الذي تسكن فيه يوجد اه طااق أو أكثر من أعمدة فقط واقية الطوااق تتكون من أعمدة وجدر     

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 03.2 3..1 3..6

 م ..52 22.2 00.0
 م أعر  0.3 2.3 0.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تعتقد أن منطقتنا معرضة للزلاز  في المستقا ؟    

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 31.5 50.3 36.0

 م ..12 ..10 03.2
 م أعر  3..1 11.3 60.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تعتقد أن التصميم الزلزالي يعد ضرورياا في تصميم المااني؟    

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 26.0 1.6. 52.2

 م 12.1 3.3 13.0
 م أعر  3.3 0.1 16.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2
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 سمح الله، ه  تعتقد أن ايتك سيكون آمن؟في حا  حدو  زلزا  لا     

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 03.6 06.0 00.2

 م 03.0 32.2 3..3
 م أعر  0..1 13.0 03.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ؟%(5-%3)ه  تفض  أن يكون ايتك مصمم لمقاومة الزلاز  حتى لو زادت التكلفة انساة     

  المجموع الغراية ةالضف غزة قطاع

 نعم 23.5 1.0. 56.3

 م 12.3 5.0 10.2
 م أعر  ..3 1.3 12.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 ه  تعتقد أن المااني الموجودة حالياا ستقاوم الزلاز  القوية نساياا في حا  حدوثها لا سمح الله؟    

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 15.0 13.3 3..1

 م 35.3 53.3 03.2
 م أعر  ..13 0.. 03.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

    
 في حا  حدو  زلزا  لا سمح الله ه  لديك معرفة في كيفية التصرف لحماية نفسك وأسرتك؟    

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم ..00 31.3 65.2

 م 31.3 ..63 0..3
 م أعر  0.5 1.0 16.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

    
    
 
 
 



 

 13 

     
    
 أو المكاتب الهندسية لتصميم المااني لمقاومة الزلاز ؟/ ه  تعتقد أنه يجب إجاار المهندس    

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 6..5 1..2 30.3

 م 13.2 2.. 03.2
 م أعر  ..0 0.2 10.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

    
 ه  تعتقد أنه يجب على الالديات متااعة مث  هذا الموضوع؟   

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 22.0 0.2. 50.0

 م 3.1 0.5 10.2
 م أعر  0.5 1.0 10.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
االتصميم الزلزالي أو على  زممن هي المؤسسة المسئولة حسب رأيك في موضوع التأكد من أن المهندس المصمم قد الت     

 الأق  في تحقيق متطلاات الحد الأدنى للمااني المقاومة للزلاز ؟
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نقاب  الم ندسيو 33.6 35.5 33.2

 البلدي  ..31 36.0 0..6
 الد از المدن  ..5 3.3 12.2
 (،دد)أخرى  ..6 0.0 3.2

 الم موز 122.2 122.2 122.2
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من هي المؤسسة المسئولة حسب رأيك في موضوع التأكد من أن المقاو  أو المهندس المنفذ قد التزم في تنفيذ المانى وفقاا 

 أو المؤسسات المذكورة في الاند السااق؟/ للمخططات الهندسية المعتمدة من المؤسسة 
  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 الم ندسيونقاب   ...3 00.1 33.0

 البلدي  31.2 32.0 30.2
 الد از المدن  0.3 ..3 3.0
 (،دد)أخرى  6.5 0.3 0.3

 الم موز 122.2 122.2 122.2

 
 الموجود جامعة النجاح الوطنية؟( مركز الزلاز )ه  سمعت امركز علوم الأرض وهندسة الزلاز     

  المجموع الغراية الضفة غزة قطاع

 نعم 63.2 65.2 63.0

 م 33.2 36.2 30.2
 الم موز 122.2 122.2 122.2

 


